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Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT. da Sessão
Legislativa da Segunda kgislatura ralizada no dia dezessete de dezembro de dois
mil e sete, às 19:00 horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova
Nazaré -MT. com a pres€nça dos vereadores, Sra. Isidora Madalena Siqueira
DanÍel, Presidente, Fábio Arruda Pereira - Vice Presidente, João Teodoro Filho
- l" Secretário, Railde de Fátima Alves- 2u Secretli,,ria Reginaldo Martins Del
Colle, T*zito Moreira Neres, Carlos Rodrigues de Oliveira, Silvio Jose Alves
Maracripe e Ari Maraiho. Havendo número legal de vereadores deu-se. em nome
de Deus, início à sessão. Pf,QUf,NO EXPEDIENTE. Depois de cumprimentar
todos os presentes, a presidente da mesa colocou a ala de n"027Dü07. da Sessão
extraordinária realizada no dia 14 de dezembro de 2007 em discussão e, não
havendo discussão foi votada e aprovada por nnenipidade. Foi feito a leitura do
projeto de resolução n\10i207, dispõe sobre a criação de comissão representativa
legislativa. Não havendo discussão foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. ORDEM DO DIA: Foi feito à leitura da Proposta de Emenda
Modificativa no0O{/2(X)7, acresc€nta no projao de lei n'025 de 28 de agosto de
2007 destina receita e fixa despesas do município de Nova Nazaré para o exercicio
de 2008. Foi colocado em discussão, fazendo parte da discussão Reginaldo
Martins Del Colle e João Teodoro Filho. Foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Foi à leitura da mensagem do Projeto de tri n"025/2ü)7. Foi
colocado sm discussão, não havendo discussão foi colocado em votação e aprovado
por .,nanimidade. PALAVRA LIVRE: A Sr" presidente Isidora Madalena
Siqueira Daniel concede apalawa ao Sr. Vereador Reginaldo Martins Del Colle,
que após cumprrmentar a todos s€ expressa dizendo: Gostaria de desejar a todos um
feliz natal e um próspero ano novo, e dizer que esse ano foi um ano árduo mas...
que esse ano de 2008 vai ser um ano de conquistas, de melhoras, um ano onde nós
cidadãos podemos conquistr os nossos ideais, sâo somente essas palarras e müto
obrigado. A Sf presidente Isidora Madelena Siqueira Daniel concede a palavra
ao Sr. Vereador Fábio Arruda Pereira, que após cumprimentar a todos se expressa
dizendo: Quero desejar um feliz nâtal a todos e um próspero ano novo a nós aqui de
Nova Nazaré, e dizer que esse ano foi um Ímo muito trabalhoso e muito debatido,
conseguimos aí atraves de vanas pressôes que já vem deúe o início do mandato a
realizar algumas obras, prefeito re,aliza mas atraves ü cãmara fiscalizando e pedido
para que se realize a aplicagão do dinheüo publico, e o ano de 2008 creio eu que

seni bem melhor que esse ano passado o que nós conseguimos, asfaltar o resto dessa

cidade e iurumar aquela avenidao temos de fazer aquele projeto temos de mudar a

çara da cidade, proeesso de escrituraçâo nossa está em andamento, titulo de doação,
ATR, memorial descritivo esses estâo todos prontos a prefeitura, só falta a questâo

de diúeiro prafaza o Dto que é a medição do pontal parafazrr o
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desmembramento da área uÍbana, vamos trtar aí em torno de 9400hc que é o pontal

vamos tirar l57hc que e o perímeúo urbano, esse está todo pronto e foi publicado

uma licitação pelo prefeito onde a empresa vencedora foi de R$35.000,00 (Trinta e

cínco mil reais) para fazer essa medição porque são üês lados de água Angico.
Borecaia e Agua Limpa ficando aí em torno de 42km de levantanento topognífico
de âgta por isso o valor ficou bem acima do esperado, o prefeito deve realizar essa

obra porque é múto importante. surgiram várias ideias inclusive eu mesmo dei uma

de... cobrar o IPTU da população é uma coisa assím meio complícada porque

ninguém gosta de pagar imposto porem é para o bem de todos. pois se nós termos
essas escrituras nas mãos todos terão suas garantias, pois se tem um lote baldio
pode financiar muito bem sua cÍrsa na caixa econômica parcelar em 60 meses e
pagar em torno de R$170,00 (Cento e setenta reais) por mês, fazer uma bela casa e

morar sossegado e liwe do aluguel, e mütas vezes não tem nem casa pÍra alugar, e
é uma questiio que tem o empeciÍho do crescimento da cidade, construção ciüI,
construção de industria nosso amigo Znzito tem o posto de gasolina e precisa

regdaruar o posto. E creio eu que 2008 será melhor para todos de Nova Nazaré

onde vamos buscr grandes realizações mudando a cara de nossa cidade e fica bem

para toda população, valoriza nosso bens e todos ficam satisfeitos. Muito obrigado.

A Sf presidente Isidora Medrlena Siqueira Danir{ concede a palavra a Sf'
Vereadora Railda de Fátima Alves, que após cumprimeitaÍ a todos se expressa

dizendo: Gostaia de dizer setrhora presidente que eu não estou sonhando muito,
gostaria de como nós estamos entrando de recesso, a escola está entrando de férias,

gostaria que o prefeito está tomando proüdencias de reformar a escola porque

nosso escola ssji rrm verdadeiro abandono, o teto estei caindo, eu até gostaria que os

nobres vereadores aqú fizeSsem uma visita na eSCola para vocês verem a situação

que se encontra aqueles banheiros, é inaceitavel um banheiro de uma escola nas

conüções que esú o nos§o aqú um dia desses eu estava pre§strte lá e tive o
descontentamento de entrar naquele banheiro paÍa ver como e§tava e eu sai de lá

dando vômito, gostana que Vs. Efs. fizessem uma visita lá e ajúassem a cobrar do

prefeito para qu€ tomassem a medida Wa fazrr outros banheiros, gostaria também

de falar sobre o Sinísio de esportes, recebi informaçôes sobre a manutenção sobre o

ginásio de esportes, o grúsio ficou bonito mas está faltando zelo, o banheiro esfá na

mesrna situação da escola gostana que o senhor prefeito disponibili"^sse um

firncionário para estar fazendo a manutençâo, outro caso seriissimo são as nossas

ambulâncias, hoje se um cidadão adoece aqui corre o risco de morrer no caminho,

nossas ambulâncias estão precanas e não estão tendo a minima manutenção,

gostaria que o prefeito estivesse fazendo a manutenção para melhorar as condiçôes

de transpoÍte aos cidadáo de Nova Nazué. Çalrr.o falar tamtÉm do Processo

administrativo aqui na prefeitura nesses útimos dias, quando tomei coúecimento

de alguns boatos qrrc estavam circulado aqui na cidde de aquisiçâo de

combustíveis em nome de funcionário da prefeitura, fiz o requerimento
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aqui nesta Çasa e o seúor prefeito respondeu dizendo que não era de conhecimento

do mesmo, tirei cópia de algumas notas fiscais e cheguei aqui e conversei com o

vereador João Theodor e pergUntei se ele sabia ele diz que realmente estava sendo

em nome do chefe porque era pÍrra manter o contole, depois disso as coisas

foram se agravando, e a prefeitura resolveu fazoÍ rnma abeÍtura de procedimento

adminisEativo para estar investigando aonde nasceu a tal infração, tem de ser

averiguado sim, tem de ser aberto o processo administrativo afim de puni os

culpados, só que é muito injusto que duas pessoas arrolados nos fatos e uma recebe

afastamento do s€ru90 e outra contlnua trabalhando de boa- isso e um fato injusto e

acho que o prefeito a hora dele afastar um ele deveria afastar todos os dois que estão

envolüdos na denúncia ate porque para nossos olhos seria a forma justa da

prefeitura estar faz*ndo isso, ou entiio estar fazer a abertura procedimento

administrativo e deixa para afr*ar o cidadão depois que confirmar que ele

realmente é culPado, quero deixa aí o meu Pedido para essa comissão que ele faça o

trabalho certo e investigue a ftrndo para saber quem é realmente o verdadeiro

culpado. Quero deixar aqui a todo cidadão de Nova Nazaré um feliz natal e

próspero ano trovo cheio de expoc{ativas e prosperidade a todos os meus colegas

vereadores, seúora Presidente e todos firncionários da câmara e desejo que o ano

de 2008 seja melhor Para nós todos e múto obrigado. A Sf presidente Isidora

Madalena Siqneira Daniel concede a palal'ra ao Sr. Vereador João Teodoro

Filho, que ryós cumprimentr a todos s€ expre§sa dizendo: Quero só fazer uma

coloaação a seúora veÍeadora Railda a resPeito do banheiro da escol4 como esüí

em andamento o ano letivo quero üzeÍ tseúora, foi feito tentativas de urumar os

banheiros, firrou uma nova foss€ na tentativa de tirar o mal cheiro, foi um erro de

engenharia na construção do banheiro da escola, erro ülo gntante que acredito que

colocaram a caixa de descargas üradas em vez de o mal cheiro seguir Para fosse

está retornando, outro eÍro também e o bebedouro não porta do banheiro, e um eÍro

nâo da admrnistraçâo atual mas que deve ser conigido o elro o mais ráPido

possível, estive f;alando com o prefeito e vai ser mudado crelo eu que no início das

aulas, e vai ser mudado ess€ banheiro, Porque foi feito nova fosse e não adiantou e

continua s mel cheiro é terrível, quando o penultimo concurso público já estava

insuportivel o mal cheiro daquele banhelro, a§ cnanças ve€m tomu ágtaao lado do

banheiro que fazer bem Para saúde certeza que não faz' e se trão for tomar

provrdencias nós rcmos o direito como vereadores de comunicar a ügilância

sanitária e que notifique o senhor Prefeito que faça de imediato , quero parabenizar

os formando do 3o ano e pela bela festa que foi feita no giD.ísio, e dirrr a eles que

não é o fim de uma crmiúada mas o inicio de uma jornad4 e agora sim a luta

começa e muito acham que terrmnaram o 3o ano, não! Termlnel uma batalha e teúo

de prosse guir firme Para con§egurr o meu propósito , e deixar também meus

parabÉns para seoretaia de obras pe lasraltz§cr's que foram feita neste ano Pelas

conqulstas, o asfalto o meio fio, trabalham os múto mas teúo ç,eÍteza que temos de
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trabalhar dobrado para o ano que vem, e dizer a todos os envolüdos na forma direta
ou indireta, e se envolver em discussões e que se reúnam mais e se discutam mais, e
importante para crescer discutir, debater opiniões, ouvir o cidadão a maior
importância na política, é da ouüdo ao cidadão é aceita as críticas de cabeça
erguidas e aceitar as sugestões, acatar o que e bom e não fazs de despercebido
qrrando alguém te criticar de forma errada, saber ouvir o cidadão nós políticos como
ouúmos o eleitor em campanha nós temos o defeito de ouvir e aceitar qualquer
críticas quando candídatos, a partir do momento que nos elegemos aí é diferente aí
começâmos a achar que somos os seúores. há... o firlano falou de você. h,í...

também úo estou nem aí não gosto dele. ele não poderia falar isso, pode sim é a
única arma que sobra para o cidadão é avoz" e não pode se calr nunca toda crítica
construtiva é bem aceita, mesmo as que não são construtivas temos de ouü-las, as

vezes temos de baixar a cabsça porque somos representantes do povo, e quando o

povo fala temos de aceitar as críticas, também parabetrzat a secretaria de esportes

que batalhou dwo esse ano de 2007, realizando vários torneios e competições não

medindo esforços e a coragem do Geovane que as v§zes agente discute, eu falo para

ele que ele é müto corajoso porque as coisas não são como você pensa, mas ess€

tornei beneficente junto com a ação soçial o Geovane conseguiu me surpreender

com a orgAnização, teve uns atritos teve coisas de final de cÍrmpeonato mas foi

ótimo a organização, está de parabéns o departarnento de esportes, a população

prticipou ém peso nos jogos, o vôlei, é grúificante não tínhamos times de vôlei

hoje temos 03 (Três) time de vôlei ação social, prefeittna e os aluno§ que estiio

participando que estão melhorando dia a di4 so que ainda estí faltando urn pouco

àe invLstimento no esporte, porque não da pua gaticar vôlei com duas ou três

bolas, e no mínimo um bola para cada atleta" é preciso pe§o§ pâra colocar as peÍra§

püa pegaÍ imFulsão na hora de cortar, é preciso de no minimo üês bolas para

fieinar toques que são bolas de Peso, exigtr dos professores que estão nas

modalidades de futebol, vôlei e handebol um pouco de mais empeúo para 2008, a

em termos de esPortes é múto forte é muito respeitada"

recsntemente fomos em Agua Boa a seleção de Nova Nazaré, fui ate um pouco

apreensivo e o resútado foi, 2 X I futebot feminino, perdemos de 2 X I futebol

juvenil, mas ganhamos de 4 X 2 no sub{ezesete, e muito gratificante ver com

pouco investimento que temo§ nossos atletas conseguem se superar e fazer belas

apresentações. E desejo um feliz natal e PrÓsPero ano Dovo. A Sf presidente

Isidora Madalena Siquerra Daniel çoncçde a palawa ao Sr. Vereador Carlos

Rodrigue de Oliveira, que aPós cumprimentar a todos se expre§§a dizendo: Quero

em pouc.rs palavras dizer que esse ano de 2007 nós temos fazm o que podiamos e o

que possamos ainóa fazer, e que nesse 2008 possamos fazs ainóa murto mals,

quero dizer aos m€us colegas vereadores e diznt que mesmo que nos sentrmos que

fizemos pouco ou não frzrrlnos núa" frzemos muito porque juntos fizemos Para

comunidade que aqú reside, que deixamos de fazer ou planejar com certeza
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faremos o possível nesse ano de 2008. Desejo a todos vocês um próspero ano novo

com muitas realizações porque nós precisamos e que Deus possa abençoar todos

nós, müto ob,rigado. A Sr" presidente Isidora Madalena Siqueira Daniel após

cumprimentar a todos se expressa dizendo: Gostaria de dirynr aos seúores que

estamos chegando em mais um final de ano e essa é a ultima sessão ordinária dessa

casa, e que nós durante este ano fizemos o possível para corresponder a expectativa

do seúores- mas as vezes acontecem alguns obstáculos que nós não conseguimos

mas que no ano de 2008 nó§ não vamos medir e§forços para que possamo§ Úazer

tudo aquilo que vocês deposiAram em nós, com relação a trabalho nós vamos lutar

muito mais com relação ao município sempre camiúando para o desenvolümento'

e contamos com a colahração dos seúores porque vocês são peças fundamentais

paÍa que po§§amos fazer um bom trabalho nessa casÍl também, aceítando opiniões

sentando e conversando, e é mútO impOrtante que nóS tenhamos vocês em nosso

Aabalho, esse ano foi um ano de realizagão sim mas gostaríamos de ter tido mais, e

espeÍo em 2008 que nós consignmos trazer melhora paÍa Dosso município, e desde

já desejar a todoi os seúorss um feliz natal e um próspero ano novo em 2008 de

mütas- realizações e saude aos seúores e todos os familiares.

ENCERRAMENTO: Nesse momento a St' presidente antes de snceÍrar a sessão

agradeceu a preseoça de todos e convocou orrra, ordinaÍia para o dia 04 de

fJvereiro de j00E, á hora regr-ental. Desta para çonstaÍ, eu, João Teodoro Filho,

primeiro secretário, lavrei a preseDte ata, que, de acordo com o Regimento lnterno,

iení çonsiderada ryrovadae assinada pelos demais vereadores'

João Tdono Filho - lo s€cretário

Isidora Madalena Siqueira Daniel - presidente

Pereira - vice-presidente

Railda de Fátima Alves - 2u secretária

Silvio Jose Âlves MaracaíPe
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Zezito MorciraNercs

Reginaldo Mãtins Del Colle
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